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KLINIKUM     PSZICHIÁTRIA

Dr. Balczár Lajos 1988-ban szerzett
orvosi diplomát a Debreceni Orvos -
tudományi Egyetemen. 1996-ig Dobán,
a Pszichiátriai Rehabilitációs Intézetben
dolgozott, majd a Veszprémi Pszichiát -
riai Gondozóban helyezkedett el, amit
2006 óta vezet. 2008-tól a Horgony

Pszi chiátriai Alapítványon keresztül közösségi pszichiátriai
gondozást és nappali ellátást működtet a gondozóhoz integ-
ráltan. 1995-ben pszichiátriából, 2002-ben igazságügyi elme-
orvostanból, 2012-ben orvosi rehabilitációból a pszichiátria
területén szakvizsgázott. 1997-ben egészségügyi közgaz-
dász szakokleveles orvos másoddiplomát szerzett a JATE
Állam- és Jogtudományi Karán Szegeden.

A SZERZŐK BEMUTATÁSA

Dr. Gazdag Gábor 1993-ban szerzett
általános orvosi diplomát a Sem mel -
weis Orvostudományi Egyetemen. Az
Egyetem Pszichiátriai és Pszicho terá -
piás Klinikáján kezdett dolgozni, 1998-
ban pszichiátriából, majd pszichoterá-
piából, addiktológiából, geriátriából,
egész  ségbiztosításból, végül orvosi
rehabilitációból pszichiátria területén

szerzett szakképesítést. 1999-től a Szent László Kórház
Addiktológiai és Pszichiátriai Ambulanciájának vezetője,

2008-tól 2010-ig a Jahn Ferenc Kórház I. Pszichiátriai osz-
tályának, 2013-tól 2015-ig az Egyesített Szent István és
Szent László Kórház Pszichiátriai és Addiktológiai Cent -
rumának vezetője. Az elektrokonvulzív kezelés témakörében
írt PhD értekezését 2005-ben védte meg. 2007-ben a
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen
menedzsment szakirányú MBA végzettséget szerzett. 2011-
ben címzetes egyetemi docensi címet kapott a Semmelweis
Egyetemen. Érdeklődési területe a pszichiátria finanszírozási
és humánerőforrás problémái.

Magyarországra érkezett az Európai Gyógyszerügynökség (EMA) 
ügyvezető igazgatója, prof. Guido Rasi c. cikk folytatása a 10. oldalról

Az EMA az eddigi kedvező tapasztalatai alapján a PRIME program keretében kiemelten szorgalmazza, hogy a gyógy-
szerfejlesztők a kutatás-fejlesztési tevékenység minél korábbi szakaszában éljenek az ingyenes tudományos tanácsa-
dás, valamint az engedélyeztetési eljárással kapcsolatos tanácsadás lehetőségével. E területen különös figyelmet fordít
az Európai Gyógyszerügynökség a tagállamok kis- és középvállalkozásaira. 
Az EMA a magas színvonalú szakértői munkát egy innovációs hálózattal és az egyetemekkel való együttműködéssel
igyekszik még tovább erősíteni. Ehhez az innovációs hálózathoz idén márciusban az OGYÉI újonnan létrehozott
Innovációs Irodája is csatlakozott. „Így ez a „szolgáltatás” már Magyarországon is rendelkezésre áll – fejtette ki Pozsgay
Csilla – ugyanakkor mi az Innovációs Iroda tevékenységét a magyarországi viszonyokra adaptálva újra gondoltuk, a
tanácsadáson túl – mely alapvetően az iroda fő tevékenysége – szeretnénk együttműködni, sőt, bizonyos projektek
mentén közösen pályázunk majd az egyetemekkel is.”
Az Európai Gyógyszerügynökség a hiánypótló új gyógyszerek mielőbbi forgalomba kerülését előmozdító PRIME prog-
ram részeként törekszik a gyors engedélyezés eszközeinek (feltételes forgalomba hozatali engedély, gyorsított értékelési
eljárás) továbbfejlesztésére, szem előtt tartva az értékelés magas színvonalának és alaposságának követelményét és
a gyógyszerbiztonságot. Az EMA szorosan együttműködik az egészségügyi technológia-értékelő (Health Technology
Assessment, HTA), gyógyszergazdaságossággal foglalkozó szervekkel azért, hogy a betegek minél korábban juthas-
sanak hozzá az új innovatív gyógyszerkészítményekhez. Az EMA tevékenységében prioritást élvez az antibiotikum-
rezisztencia elleni küzdelem, a gyermekgyógyászati fejlesztések fókuszterületeinek azonosítása, a demenciakutatás
előmozdítása, valamint a ritka betegségek gyógyítására alkalmas gyógyszerek fejlesztése. A gyógyszerhiányok prob-
lémájának kezelése és kivédése érdekében segíti a gyártókat és a forgalomba hozatali engedélyek jogosultjait a proaktív
kockázatkezelési tervek kidolgozásában. Tevékenységében kiemelt szerepet kap a klinikai vizsgálatok adataihoz való
hozzáférést, illetve a vizsgálati eredmények publikálását előíró irányelv gyakorlatba való átültetése is. 

További információ:
kommunikacio@ogyei.gov.hu OGYÉI – Kommunikációs Iroda  


